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Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára : Egész évre 8 K- Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K.
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UDVARHELVVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

A nagy mérkőzés északon megkezdődött
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Csapataink előnyomulnak Gallcziában.
(Budapest, október 20.) A főhadiszállásról jelentik :
Közép-Galicziában, különösen a Strwiaz folyótól északra, a csata hevessége megfoko

zódott. Támadásunk állandóan tért hódit kelet felé« Különösen .fontos ma
gaslatok birtokáért mindkét részről rendkívül elkeseredett küzdelem foly.

Az ellenségnek minden kísérlete, hogy a Magierát tőlünk ismét visszahódítsa, meg
hiúsult; ellenben a mi csapataink elfoglalták a Tiskowioe-tól északke
letire fek^ő magaslatot^ a mely nagy vetélkedés tárgya volt. Magíerától délre az ellen
séget több helységből kiűztük.

Ezekben a harcsokban ismét sok oroszt, koztak egy táborno
kot fogtunk el és gépfegyvereket is zsákmányoltunk. Ä foglyok 
ágyutüzímknek rettenetes hatásáról adnak hirt. A Strwíaztól délre, a hol 
arczvonalunk Stary-Sambor mögé nyúlik, áll a csata.

Stryjt, Kőrösmezőt és Szerethet csapataink, az ellenség elkergetése után, birtokba vették.

Tengeri flottánk akczióban.
Az Adrián történt eseményekről a hadsereg főparancsnokságnak a következőket jelentik: 

Folyó hó 17-ikén reggel Punta-Dostrotól a tenger felé egyes torpedó és tenger alatt járó hajó
ink, valamint egy légi jármüvünk és a Waldíck Rouseau franczia czirkáló közt csatározás 
folyt. Egységeink, bár a franczia czirkáló hevesen tüzelt rájuk, sértetlenül befutottak. A franczia 
czirkáló a Punta-Dostroi világítótoronyra is tüzelt, de csak az erkély szenvedett jelentéktelen 
sérülést. A franczia hajóraj zöme, amelyet beljebb a tenger felé figyeltünk meg, mihelyt tenger 
alatt járó hajóinkat észrevette, sietve elhagyta vizeinket.

Torpedóhajóink 18-ikán a kora reggeli órákban Antívárí kikötője előtt portyáztak és 
agyutüzzel közvetlen közelből elpusztítottak néhány raktárt és magrakott vasúti kocsit.

Höfer, vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese. (Min.- ein. sajtóo.)
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